

## Møte i Falstadsenterets venner

**24. november 2021**

**Tilstede:** Otto Solli, Guri Sivertsen, Audun Brenne og Solveig Hammer Holberg

**Forfall:** Robert Svarva, Svein Helge Falstad, Liv Iren Grandemo, Marit Nordholmen

**Referat:** Guri

1. Aktuelt fra Falstadsenteret ved Christian Wee  
Christian måtte melde forfall. Gikk ut.
2. Bod på førjulsmartnan  
Ansvar for rigging og vakter ble fordelt.
3. Revidere tekst på hjemmesiden?: [Venneforening – falstadsenteret.no](http://Venneforening – falstadsenteret.no)  
Teksten revideres slik at den er i samsvar med tekst på s. 2 i ny brosjyre.  
Guri sender til Anne Line samtidig med referatet.
4. Epostadresse – rutiner for bruk/sjekke innboks, rydde.  
Guri og Svein Helge har tilgang. Guri sjekker postboksen jevnlig og alltid før styremøte.
5. Arrangement utdeling av gavestipend x3  
Vi avventer til vi har fått svar på når det passer de som har mottatt prisen. Det blir uansett ikke før etter jul. Otto følger opp.
6. Kick-off for 17. mai komiteene på Falstadsenteret.  
Det har brukt å være en torsdag i februar kl 19.00. Guri foreslår dato og følger opp.  
Innleder: Christian Wee spørres  
Omvisning: Hallgeir Hynne spørres
7. Eventuelt  
Arrangementet med boklansering av boka «Jugo-land»: Guri sender ut melding på e-postlista og sender inn annonse til Innherred avisa til lørdag 27.11.